

Студенческая лига КВН

В Северо-Кавказском федеральном университете прошел финал открытой городской студенческой лиги КВН СКФУ - 2014.

В НЕМ сразилось пять сильнейших команд Ставрополя: три сборные институтов СКФУ - юридического, гуманитарного и экономики и управления, представители Института Дружбы народов Кавказа и Ставропольского государственного аграрного университета. Как и на протяжении всех игр сезона, самой популярной для шуток была кавказская тематика. Победителями и обладателями кубка стали сразу две команды – гуманитарного института СКФУ и СтГАУ. Вице-чемпионом признали команду юридического института СКФУ, а на третьем месте оказались студенты Института Дружбы народов Кавказа. Были названы лучшие кавээнщики сезона. Ими стали Влад Стунжан (гуманитарный институт СКФУ) и Елена Шляхова (СтГАУ), побывшие и жюри, и зрителям.

И. БОСЕНКО.

По сообщению управления по информации и связям с общественностью СКФУ.